
instrukcja obsługi 

Wersja tymczasowa 7 Strona:1 /30 Wersja: 05-2024 

 

 



Spis treści 

Wersja tymczasowa 7 Strona:2 /30 Wersja: 05-2024 

 

1 INFORMACJE OGÓLNE 4 

1.1 Przedmowa 4 

1.2 Przeznaczenie i wskazania 5 

1.3 Wskazówki 5 

1.4 Warunki gwarancji 5 

1.5 Serwis i naprawy 6 

1.6 Szkolenie użytkowników 6 

1.7 Deklaracja zgodności 6 

1.8 Zatwierdzenie/kompatybilność w zakresie połączenia z dostępnymi w handlu fotelikami dziecięcymi
 6 

1.9 Przeciwwskazania 6 

2 BEZPIECZEŃSTWO I MONTAŻ W POJEŹDZIE 7 

2.1 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa 7 

2.2 Poznaj IPAI-LGT 9 

2.3 Montaż w samochodzie – z ISOFIX 10 

2.4 Regulacja zagłówka 12 

2.5 Zapinanie pasów 13 

3 OBSŁUGA MODELU PODSTAWOWEGO 15 

3.1 Regulacja 5-punktowego pasa bezpieczeństwa 15 

3.2 Regulacja poduszek piersiowych 15 

3.3 Regulacja kąta nachylenia siedziska 16 

4 KORZYSTANIE Z OPCJONALNYCH AKCESORIÓW 18 

4.1  Klin odwodzący 18 



Spis treści 

Wersja tymczasowa 7 Strona:3 /30 Wersja: 05-2024 

 

4.2 Adapter głębokości siedziska 20 

4.3 Poduszki podtrzymujące i zabezpieczające 22 

5 GWARANCJA 23 

6 OZNAKOWANIE 24 

7 KONSERWACJA I PIELĘGNACJA 25 

8 DANE TECHNICZNE 26 

9 SKŁAD MATERIAŁÓW 27 
 
 



1Informacje ogólne 

Wersja tymczasowa 7 Strona:4 /30 Wersja: 05-2024 

 

1 Informacje ogólne 

 

1.1 Przedmowa 

Wybrali Państwo fotelik samochodowy „IPAI-LGT” i otrzymali Państwo wysokiej jakości 
produkt naszej firmy. Chcielibyśmy podziękować Państwu za zaufanie. Aby mogli Państwo 
długo cieszyć się tym produktem i aby ułatwiał on Państwu codzienne życie, przekazujemy 
Państwu niniejszą instrukcję obsługi. Zawiera ona informacje dotyczące prawidłowej i łatwej 
obsługi oraz niezbędnej pielęgnacji i konserwacji. Aby uniknąć uszkodzeń spowodowanych 
błędną obsługą i umożliwić optymalne wykorzystanie produktu, prosimy o uważne 
przeczytanie poniższych instrukcji i wskazówek. W razie dodatkowych pytań lub problemów 
prosimy o kontakt z dystrybutorem. Życzymy Państwu bezproblemowego użytkowania i 
mamy nadzieję, że nasze produkty spełnią Państwa oczekiwania. 

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych w stosunku do wersji opisanej w niniejszej 
instrukcji obsługi. 

Przed montażem w samochodzie i pierwszym użyciem prosimy o zapoznanie się z instrukcją 
montażu na stronach 9-13 i przestrzeganie jej. 

Prosimy upewnić się, że instrukcja obsługi pozostaje przy produkcie i jest dostępna dla 
każdego użytkownika. 

HERNIK GmbH 
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1.2 Przeznaczenie i wskazania 

Urządzenie IPAI-LGT zostało opracowane do transportu dzieci ze specjalnymi potrzebami 
(GMFCS 3-5; np. wyraźne osłabienie mięśniowe z brakiem kontroli głowy i tułowia) w 
pojazdach silnikowych. Dzieciom z zaburzeniami kontroli głowy i tułowia (np. porażeniem 
mózgowym, dystrofią mięśniową, hipotonią, zaburzeniami rozwoju motorycznego) można 
zapewnić prawidłowe ułożenie w foteliku dzięki zawartym w podstawowym wyposażeniu 5-
punktowym pasom bezpieczeństwa, wyściółkom i podkładkom piersiowym, co gwarantuje 
bezpieczny transport. 

Dzięki ważnym akcesoriom opcjonalnym można zająć się konkretnymi aspektami, np. 
montażem stabilnego klina odwodzącego, poduszek piersiowych, adaptera głębokości 
siedziska lub poduszki podtrzymującej i zabezpieczającej. Więcej informacji na ten temat 
znajduje się w rozdziale „4 ” (Akcesoria i wyposażenie dodatkowe). 

 

1.3 Wskazówki 

Fotelik samochodowy IPAI-LGT Reha składa się z dwóch modułów:  

1. Standardowy fotelik samochodowy Kidfix firmy Römer-Britax (proszę zapoznać się z 
instrukcją obsługi producenta). 

2. Moduł dostosowujący z akcesoriami, który umożliwia wyposażenie fotelika 
samochodowego zgodnie z indywidualnymi potrzebami. W tym celu należy zapoznać się 
z instrukcją obsługi firmy HERNIK GmbH. 

 

1.4 Warunki gwarancji  

Gwarancja ma zastosowanie tylko wtedy, gdy produkt jest używany zgodnie z podanymi 
warunkami i przeznaczeniem. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
spowodowane przez części i części zamienne, które nie zostały zatwierdzone przez 
producenta. 
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1.5 Serwis i naprawy 

Serwis i naprawy urządzenia IPAI-LGT mogą być wykonywane wyłącznie przez specjalistyczne 
punkty sprzedaży. W razie problemów należy skontaktować się z właściwym sprzedawcą. W 
przypadku napraw otrzymują Państwo wyłącznie oryginalne części zamienne. 

 

1.6 Szkolenie z użytkowania 

Fotelik samochodowy jest dostarczany w stanie całkowicie zmontowanym. W momencie 
dostawy sprzedawca specjalistyczny instruuje użytkownika w zakresie użytkowania 
urządzenia, korzystając z instrukcji obsługi. Sprzedawca specjalistyczny powinien wspólnie z 
użytkownikiem zamontować fotelik samochodowy w samochodzie i upewnić się, że adapter 
Isofix jest prawidłowo zamocowany. Podczas montażu fotelika najlepiej chwycić go jedną 
ręką za środek z przodu, a drugą za bok u góry. Aby uzyskać optymalną pozycję siedzącą, 
konieczne jest indywidualne dostosowanie fotelika do budowy dziecka. Zasadniczo powinno 
to zrobić specjalistyczne centrum sprzedaży. 

 

1.7 Deklaracja zgodności 

Firma HERNIK GmbH oświadcza na własną odpowiedzialność, że fotelik samochodowy „IPAI-
LGT” spełnia podstawowe wymagania (załącznik 1 do dyrektywy 93/42 EWG). Produkt 
posiada oznaczenie CE zgodnie z powyższą dyrektywą. 

 

1.8 Zatwierdzenie/kompatybilność w zakresie połączenia z 
dostępnymi w handlu fotelikami dziecięcymi 

IPAI-LGT wraz ze wszystkimi akcesoriami jest fotelikiem samochodowym zatwierdzonym 
zgodnie z normą ECE R129/03. Poszczególne części i akcesoria IPAI-LGT nie są dopuszczone 
do łączenia z innymi dostępnymi w handlu fotelikami samochodowymi. Wprowadzenie 
zmian może spowodować utratę homologacji zarówno IPAI-LGT, jak i dostępnego w handlu 
fotelika samochodowego. 

 

1.9 Przeciwwskazania 

Nie są znane żadne przeciwwskazania. 
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2 Bezpieczeństwo i montaż w samochodzie 

2.1 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa 

• Przed użyciem należy sprawdzić, czy wszystkie elementy działają prawidłowo i są w 
dobrym stanie. 

• Instrukcja obsługi musi zawsze znajdować się w samochodzie wraz z fotelikiem 
dziecięcym. 

• Bezpieczeństwo dziecka jest zapewnione tylko wtedy, gdy fotelik jest prawidłowo 
zamontowany, a dziecko jest dokładnie przypięte. 

 

Należy sprawdzić: 

A) czy pas biodrowy znajduje się w lewym i prawym ciemnozielonym prowadzeniu pasa. 

B) czy pas ukośny jest umieszczony po obu stronach w ciemnozielonych prowadnicach 
pasów. 

C) czy pas ukośny znajduje się w jasnozielonym prowadzeniu pasa. 

D) czy pas bezpieczeństwa jest napięty i nie jest skręcony. 

E) czy dziecko jest prawidłowo zapięte. 

F) czy żadne elementy odzieży nie są zakleszczone. 

 

• Upewnij się, że między dzieckiem a pasem nie ma żadnych twardych przedmiotów, takich 
jak długopisy, klamry pasów itp. W razie wypadku mogłoby to spowodować obrażenia. 

• Należy wyjaśnić dziecku, jak ważne jest prawidłowe zapięcie pasów i że nie wolno 
zmieniać przebiegu pasów. Dziecko nie powinno ciągnąć za pasy ani otwierać klamer 
pasów. 

• Nie należy wprowadzać żadnych zmian w foteliku samochodowym, ponieważ zagraża to 
bezpieczeństwu dziecka. 

• Fotelik samochodowy nie może być uszkodzony przez ruchome części w samochodzie lub 
drzwi. 

• Nigdy nie pozostawiaj dziecka samego w foteliku samochodowym. 

• Poinformuj pasażerów, w jaki sposób można wyjąć dziecko z fotelika po wypadku. 
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• Po wypadku należy wymienić cały fotelik samochodowy.  
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2.2 Poznaj IPAI-LGT 
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2.3 Montaż w samochodzie – z ISOFIX 

Fotelik IPAI-LGT jest zamontowany na stałe w samochodzie 
za pomocą ramion mocujących ISOFIX (09). Dziecko jest 
następnie przypinane 3-punktowymi pasami 
bezpieczeństwa pojazdu. 

1. Jeśli Twój samochód nie jest standardowo wyposażony 
w zaczepy ISOFIX, zamocuj dwa zaczepy (04) dołączone 
do fotelika, umieszczając ich wycięcia w górnej części 
dwóch uchwytów montażowych ISOFIX (05) w 
samochodzie. 

WSKAZÓWKA! Punkty mocowania ISOFIX znajdują się 
między siedziskiem a oparciem fotela samochodowego. 

2. Ustaw zagłówek siedzenia samochodowego w 
najwyższej pozycji. 

3. Przytrzymaj przycisk regulacji ISOFIX (11) i całkowicie 
wysuń ramiona blokujące ISOFIX (09). 

Uwaga! Jeśli fotelik jest wyposażony w adapter głębokości 
siedziska, należy go przedłużyć, aby uzyskać dostęp do 
przycisku regulacji (więcej informacji na stronach 18 i 19). 

4. Nacisnąć przycisk blokujący (08) i czerwony przycisk 
odblokowujący (07) po obu stronach fotelika. Dzięki 
temu oba haczyki na ramionach blokujących ISOFIX (09) 
zostaną otwarte i będą gotowe do użycia. 

5. Umieść fotelik dziecięcy w kierunku jazdy na 
zatwierdzonym do tego celu siedzeniu samochodowym. 
Upewnij się, że oparcie fotelika przylega płasko do 
oparcia siedzenia samochodowego. 
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6. Wsuń oba ramiona blokujące ISOFIX (09) w elementy pomocnicze (04), aż ramiona 
blokujące ISOFIX (09) z obu stron zaskoczą z charakterystycznym kliknięciem. 

7. Przytrzymaj przycisk regulacji ISOFIX (11) i przesuń fotelik dziecięcy jak najdalej do tyłu. 

8. Potrząśnij fotelikiem dziecięcym, aby upewnić się, że jest dobrze zamocowany, i sprawdź, 
czy zielony obszar (06) jest widoczny na obu ramionach blokujących.  

  



2Bezpieczeństwo i montaż w samochodzie 

Wersja tymczasowa 7 Strona:12 /30 Wersja: 05-2024 

 

2.4 Regulacja zagłówka 

Prawidłowo ustawiony zagłówek (14) zapewnia optymalny przebieg pasów bezpieczeństwa 
(01) i maksymalną ochronę dziecka. Zagłówek (14) należy ustawić tak, aby między ramionami 
dziecka a zagłówkiem (14) pozostało miejsce na dwa palce. 

1. Chwyć pokrętło regulacyjne (10) z tyłu zagłówka (14) i pociągnij je do góry. Zagłówek jest 
teraz odblokowany. 

2. Teraz można przesunąć odblokowany zagłówek (14) na żądaną wysokość. Po zwolnieniu 
pokrętła regulacyjnego (10) zagłówek (14) zaskoczy. 

3. Umieść fotelik dziecięcy na siedzeniu pojazdu. 

4. Posadź dziecko w foteliku i sprawdź wysokość. Powtarzaj tę czynność, aż zagłówek (14) 
znajdzie się na odpowiedniej wysokości. 

 



2Bezpieczeństwo i montaż w samochodzie 

Wersja tymczasowa 7 Strona:13 /30 Wersja: 05-2024 

 

2.5 Zapinanie pasów 

1. Wyciągnąć pas bezpieczeństwa (01) i przeprowadzić go przed dzieckiem przez 
jasnozielony uchwyt pasa (13) do klamry (3). 

UWAGA! Upewnij się, że pas bezpieczeństwa nie jest skręcony, ponieważ w przeciwnym 
razie system zabezpieczający nie będzie w pełni skuteczny. 

2. Przełóż pas ukośny (01) i pas biodrowy (02) przez ciemnozieloną prowadnicę pasa (12) 
fotelika samochodowego. 
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3. Zatrzasnąć klamrę pasów z kliknięciem w zamek (03) pojazdu. 

 

UWAGA! Pas biodrowy (02) musi przebiegać po obu stronach jak najniżej nad biodrami 
dziecka. 

WSKAZÓWKA! Jeśli oparcie zasłania uchwyt pasów (13), można podnieść zagłówek (14). Pas 
ukośny (01) można teraz łatwo włożyć. Następnie należy ponownie ustawić zagłówek (14) na 
odpowiedniej wysokości. Należy upewnić się, że pokrętło na uchwycie pasów (13) jest 
całkowicie zamknięte. 

Upewnij się, że pas ukośny (01) przebiega nad obojczykiem dziecka, a nie przy szyi. 

WSKAZÓWKA! Można również regulować wysokość zagłówka (14) w pojeździe.  

UWAGA! Pas ukośny (1) musi przebiegać ukośnie do tyłu. Przebieg pasa można regulować za 
pomocą regulowanego przekierowania pasa w pojeździe. 

UWAGA! Pas ukośny (1) nie może nigdy prowadzić do przekładki pasa w pojeździe. W takim 
przypadku fotelik dziecięcy należy używać wyłącznie na tylnym siedzeniu.   
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3 Obsługa podstawowego modelu fotelika  

 

3.1 Regulacja 5-punktowego pasa 
bezpieczeństwa 

Najpierw należy wydłużyć pasy, naciskając jednocześnie szary 
przycisk na regulatorze pasa (1) i pociągając za pasy. 
Następnie należy przełożyć pasy przez ramiona dziecka. 

Następnie wsuń obie metalowe zapadki do klamry pasów (3), 
aż zaskoczą. Następnie napnij system pasów, pociągając za 
lewy i prawy koniec pasów (2), aż uzyskasz stabilną pozycję 
siedzącą. 

Jeśli chcesz wyjąć dziecko z fotelika, najpierw rozpiąć pasy, 
naciskając szary przycisk na regulatorach pasów (1) i 
pociągając za pasy. Następnie można otworzyć klamrę pasów 
(3), naciskając mocno czerwony okrągły przycisk. 

 

 

3.2 Regulacja poduszek piersiowych 

Fotelik IPAI-LGT jest standardowo wyposażony w parę 
anatomicznie ukształtowanych poduszek piersiowych (4). 
Mogą one wspierać dzieci z słabą kontrolą górnej części ciała 
w utrzymaniu prawidłowej postawy.  

Odłącz podkładki klatki piersiowej, delikatnie pociągając, aż 
połączenie na rzep zostanie rozłączone. Ponieważ 
wewnętrzna strona bocznej prowadnicy pleców została 
pokryta elementami rzepowymi, można teraz całkowicie 
swobodnie znaleźć odpowiednią pozycję, mocując ją 
ponownie za pomocą zapięcia na rzep.   
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3.3 Regulacja kąta nachylenia siedziska 

Jeśli fotelik IPAI-LGT został zamontowany w pojeździe za 
pomocą systemu ISOFIX, można go wysunąć do przodu, 
wyciągając ramiona zatrzaskowe ISOFIX (2). Ponieważ 
elementy oparcia i siedziska są wyposażone w ruchome 
przeguby, powoduje to otwarcie kąta oparcia. Dziecko 
natychmiast przyjmuje wygodną pozycję. 

W tym celu należy nacisnąć szary przycisk regulacyjny (1) z 
przodu siedziska i pociągnąć siedzisko do przodu. Kąt 
oparcia zostanie zwiększony. Aby uzyskać mniejszy kąt, 
można wybrać dowolną pozycję pośrednią. 

Jeśli dziecko chce później przyjąć bardziej aktywną pozycję 
siedzącą, np. po śnie, można w ten sam sposób przesunąć 
siedzisko do tyłu, co spowoduje zwiększenie kąta oparcia. 
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4 Korzystanie z opcjonalnych akcesoriów 
 

4.1  Klin odwodzący 

Instrukcje montażu: 

1. Umieść IPAI-LGT na stabilnej powierzchni roboczej.  

2. Wyjmij płytę montażową (1), cztery paski z rzepami (2) i 
blok abdukcyjny (3) z opakowania.  

3. Najpierw należy usunąć białą folię ochronną z czterech 
taśm rzepowych. Należy upewnić się, że spód fotelika 
samochodowego jest czysty – nie może być pokryty 
kurzem ani wilgocią. Następnie należy przymocować 
paski rzepowe do spodu siedziska (patrz oznaczenie na 
rysunku 1). 

4. Teraz zawieś płytę montażową (patrz rysunek 2). Profil w 
kształcie litery U (4) należy umieścić na plastikowej 
krawędzi (5). Płytę montażową należy umieścić płasko na 
spodzie siedziska, tak aby paski z rzepami utworzyły 
połączenie. 

5. Odwróć ponownie IPAI-LGT. Teraz można umieścić blok 
addukcyjny (3) w uchwycie i zamocować go za pomocą 
dźwigni przechylnej.  

 

WSKAZÓWKA! Jeśli blok addukcyjny nie jest używany, należy 
zdjąć płytę montażową. W przeciwnym razie istnieje ryzyko 
obrażeń spowodowanych wystającymi metalowymi elementami. 
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Regulacja bloku odwodzenia 

Głębokość bloku odwodzenia można regulować. 

1. Odkręcić 2 śruby (1) na spodzie siedziska za pomocą klucza imbusowego (patrz rysunek 1). 

2. Teraz można przesunąć pałąk (2) do żądanej pozycji i zamocować go. 

3. Umieścić blok addukcyjny (3) w uchwycie i zamocować za pomocą dźwigni przechylnej (4). 
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4.2 Adapter głębokości siedziska 

1. Ustawić IPAI-LGT na stabilnej powierzchni roboczej. 

2. Wyjmij płytę montażową (1), cztery taśmy rzepowe 
(2) i adapter głębokości siedziska z opakowania. 

3. Najpierw należy usunąć białą folię ochronną z 
czterech taśm rzepowych. Należy upewnić się, że 
spód fotelika samochodowego jest czysty – nie 
może być pokryty kurzem ani wilgocią. Teraz należy 
przymocować taśmy rzepowe do spodu siedziska 
(patrz oznaczenie na rysunku 1). 

4. Teraz zawieś płytę montażową (patrz rysunek 2). 
Profil w kształcie litery U (4) należy umieścić na 
plastikowej krawędzi (5). Płyta montażowa musi być 
płasko umieszczona na spodzie siedziska, a paski z 
rzepami muszą tworzyć połączenie. 

5. Odwróć ponownie IPAI-LGT. Teraz można włożyć 
adapter głębokości siedziska (3) do uchwytu (patrz 
rysunek 3). 
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Regulacja adaptera głębokości siedziska: 

Adapter głębokości siedziska można ustawić na żądaną głębokość siedziska. 

1. Odkręcić dwie śruby (1) po obu stronach fotelika samochodowego za pomocą klucza 
imbusowego. 

2. Teraz można ustawić adapter głębokości siedziska (3) w żądanej pozycji. 

3. Ponownie dokręć dwie śruby (1). 
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4.3 Poduszka podtrzymująca i zabezpieczająca 

Instrukcja montażu: 

1. Podczas odbioru fotelika samochodowego poproś o pokazanie sposobu montażu 
poduszki podtrzymującej i zabezpieczającej. 

2. Po posadzeniu dziecka w foteliku i zapięciu pasów bezpieczeństwa należy umieścić 
poduszkę podtrzymującą i zabezpieczającą (1) na foteliku samochodowym. 

3. Przymocować poduszkę za pomocą dołączonych taśm rzepowych (2) z tyłu fotelika 
samochodowego.  

4. Ramiona dziecka powinny spoczywać na stoliku, co zapewnia wyprostowaną pozycję 
siedzącą. Podtrzymuje to górną część ciała. 

5. Należy unikać sytuacji, w których zabawki mogą znaleźć się na poduszce. Nie należy 
używać twardych, sztywnych ani ostrych przedmiotów. 
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5 Gwarancja 

Produkty HERNIK są zgodne z najnowszym stanem techniki i są wytwarzane zgodnie z 
surowymi normami jakości. Jeśli w wyjątkowych przypadkach pojawią się podstawy do 
reklamacji, firma HERNIK GmbH gwarantuje zgodnie z ogólnymi warunkami handlowymi po 
dostawie 

• 24 miesiące na wszystkie elementy stałe 

• 12 miesięcy na wszystkie części ruchome 

W przypadku produktów wykonanych na specjalne zamówienie nie udziela się gwarancji, o 
ile nie wynika to z wad produkcyjnych lub materiałowych. W takim przypadku zapewnia się 
wymianę reklamowanego produktu przez 12 miesięcy. 

Roszczenia wynikające z niniejszej gwarancji wymagają, aby urządzenie było używane 
prawidłowo, zgodnie z instrukcją obsługi. 

W przypadku zmian konstrukcyjnych, przeróbek lub nieprawidłowych napraw bez uprzedniej 
konsultacji z firmą HERNIK GmbH roszczenia gwarancyjne tracą ważność. 

Wyklucza się dalsze roszczenia, niezależnie od podstawy prawnej, w szczególności roszczenia 
o odszkodowanie za szkody bezpośrednie lub pośrednie. 

  



6Oznakowanie 

Wersja tymczasowa 7 Strona:24 /30 Wersja: 05-2024 

 

6 Oznakowanie 
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7 Konserwacja i pielęgnacja 

Ogólne wskazówki dotyczące pielęgnacji i konserwacji 

Aby zapewnić pełną ochronę fotelika dziecięcego: 

• W razie wypadku przy prędkości zderzenia powyżej 10 km/h fotelik dziecięcy może ulec 
uszkodzeniu, które nie jest od razu widoczne. W takim przypadku fotelik dziecięcy należy 
wymienić. Proszę go zutylizować w odpowiedni sposób. 

• Należy regularnie sprawdzać wszystkie ważne części pod kątem uszkodzeń. Należy 
upewnić się, że wszystkie elementy mechaniczne działają prawidłowo. 

• Aby uniknąć uszkodzeń, należy uważać, aby fotelik dziecięcy nie został zakleszczony 
między twardymi przedmiotami (drzwiami samochodu, szynami siedzeń itp.). 

• Zasadniczo należy sprawdzić fotelik dziecięcy, jeśli został uszkodzony (np. jeśli spadł na 
podłogę). 

• Nigdy nie smaruj ani nie olejuj części fotelika dziecięcego. 

• Aby fotelik mógł zapewnić dziecku odpowiednią ochronę, konieczne jest zamontowanie i 
użytkowanie fotelika IPAI-LGT zgodnie z instrukcją obsługi. 
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8 Dane techniczne 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wyposażenie standardowe: 

• 5-punktowe pasy bezpieczeństwa z wyściółką, regulowane na wysokość 

• Adapter ISOFIX, regulowany 

• Zagłówek z regulacją wysokości 

• Ochrona przed uderzeniami bocznymi SICT 

• trzyczęściowa, zdejmowana i oddychająca tapicerka (można prać w temperaturze 
30°C) 

• Poduszki boczne, regulowane na wysokość 
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9 Skład materiałowy 

 

Zastosowano następujące materiały: 

• Tworzywo sztuczne (siedzisko i obudowa konstrukcji nośnej) 

• Stal (akcesoria) 

• Aluminium (poduszki klatki piersiowej) 

• Poliester (taśmy) 

• Siatka pokryta pianką, antracytowa (pokrowiec) 

• Gęstość objętościowa pianki 
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